

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Електричні станції»
першого бакалаврського рівня вищої освіти
за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
кваліфікація: бакалавр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки

Пропонована освітньо-професійна програма «Електричні станції» зі спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка з підготовки бакалаврів в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена з дотриманням усіх необхідних вимог щодо формування компетентностей, достатніх для виконання професійних і технічних завдань, а також здатностей до самостійної професійної діяльності.

У сучасних умовах процес забезпечення електричною енергією виробництв та побутових споживачів стикається з постійними викликами, які пов'язані з обмеженням енергетичних ресурсів, старінням виробничої інфраструктури та постійним пошуком прогресивних рішень щодо широкого впровадження та використання передових технологій забезпечення енергією. Крім цього, відбувається стрімке зростання вимог до ефективного керування процесами та об'єктами енергетики. Підтримання високого рівня якості продукції та збереження лідерських позицій є можливим лише завдяки постійному вдосконаленню таких складових: проектування, технологія, організація виробництва та модернізація. Це зумовлює, в свою чергу, гостру потребу у висококваліфікованих професійних кадрах і, перш за все – у фахівцях за освітньою програмою «Електричні станції» спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, кваліфікації: бакалавр з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Зважаючи на вище зазначене, реалізація та розвиток освітньої програми «Електричні станції» зі спеціальності 141 – Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, мають важливе значення в напрямку забезпечення фахівцями енергетичної галузі України.

Необхідно зазначити, що якість підготовки студентів, які навчаються/навчалися за тристоронніми договорами з ВП АЕС, а також рівень необхідних теоретичних знань та практичних навичок за освітньою програмою підготовки спеціалістів «Електричні станції» відповідає потребам підприємства та освітня програма адаптована для подальшої професійної діяльності.

Випускники даної спеціальності, які працюють у електричних цехах ВП АЕС «ДП «НАЕК «Енергоатом», мають високий освітній рівень, що дозволяє якісно та безпечно обслуговувати електричне обладнання АЕС.

Виконавчий директор з персоналу  Владислав ЯНІШЕВСЬКИЙ

